

પશ્ચિમ ગુજરાત વિજ કંપની લીમીટેડ, વર્તુળ કચેરી, જામનગર

લોક દરબાર તારીખ : ૦૨.૦૪.૨૦૧૬ શનિવાર	સ્થળ : મહેસુલ સેવા સદન, શરૂસેક્શન રોડ, જામનગર	સમય : ૧૦.૦૦ કલાકે	તાલુકો : જામનગર
-------------------------------------	--	-------------------	-----------------

તા.૦૨.૦૪.૨૦૧૬ ના રોજ જામનગર મૂકામે સરકારશ્રી દ્વારા માનનિય મુખ્યમંત્રીશ્રી આનંદીબેન પટેલની હાજરીમાં યોજાયેલ “લોક સંવાદ સેતુ - લોક દરબાર” અંતર્ગત રજુ થયેલ પ્રશ્ન/રજુઆતની વિગતો:

(પ્રગતિ અહેવાલ તા.૦૬.૦૫.૨૦૧૬)

પ્રશ્ન નંબર	અરજદારશ્રી નું નામ	પ્રશ્નની ટુંકી વિગત	અમલીકરણ અધિકારી / ખાતાના વડાશ્રીનો પ્રશ્ન નિકાલ અંગેનો જવાબ	રીમાર્ક્સ
૧૮	શ્રી માવજીભાઈ મોહનભાઈ દુધાગરા, મુ.નંદપુર (વીરપર), તા.જામનગર	ઉંડ-૧ સિંચાઈ યોજના આધારીત ઉદવહન સિંચાઈ ને ખાસ પેકેજ નક્કી કરીને અસરગ્રસ્ત ખેડૂતોને તાત્કાલિક ખેતીવાડી વીજજોડાણ આપવા બાબત.	ઉંડ-૧ સિંચાઈ યોજના આધારીત ઉદવહન સિંચાઈને ખાસ પેકેજ નક્કી કરીને અસરગ્રસ્ત ખેડૂતોને તાત્કાલિક ખેતીવાડી વીજજોડાણ આપવાની બાબત નીતિ વિષયક છે. આથી આ બાબતે ઉચ્ચસ્તરેથી નિર્ણય આવ્યે તુરંતજ આગળની કાર્યવાહી કરવામા આવશે. વધુમાં સદર ખેડૂતો દ્વારા સામાન્ય યોજના હેઠળ ખેતીવાડી વિજજોડાણ મેળવવા અરજી કરવામાં આવશે તો નિયમ મુજબ પેટા વિભાગમા અગ્રતા ક્રમ મુજબ આગળની કાર્યવાહી કરવામાં આવશે.	નિતિ વિષયક પ્રશ્ન
૩૯	સરપંચશ્રી, સુર્યપરા ગ્રામ પંચાયત	શ્રી નાથાભાઈ આંબાભાઈના ખેતીવાડી વિજજોડાણમાં નામ બદલી કરવા બાબત	અરજદારશ્રી દ્વારા તા.૨૯.૦૨.૨૦૧૬ના રોજ તાજેતરના જરૂરી દસ્તાવેજો ની પુર્તતા કરવામાં આવતા, નામ બદલીની કાર્યવાહી પુર્ણ કરી પ્રશ્નનુ સુખદ નિરાકરણ કરેલ છે.	નિકાલ
૪૧	શ્રી રમેશભાઈ ગોપાલભાઈ કોઠીયા,	ખેતીવાડી વિસ્તારમાં વિજબીલ ન મળવા તથા વીજકનેક્શન મા	વિજબીલો ગામ તથા વાડી વિસ્તારમાં મીટરરીડરો દ્વારા નિયમિત રીતે આપવામાં આવે છે. તદઉપરાંત નામબદલીની અરજીના અનુસંધાને	નિકાલ

	મુ.સુર્યપરા	નામબદલીની અરજીઓ ન સ્વીકારવા બાબત.	જરૂરી દસ્તાવેજો સાથે અરજીઓ સ્વીકારવામાં આવે છે. ત્યારબાદ જરૂરી કાર્યવાહી પુર્ણ કરવામાં આવે છે. વધુમાં હાલમાં વિભાગિય કે પેટાવિભાગિય કચેરી ખાતે નામ બદલીની કોઈ અરજી પડતર નથી.	
૪૩	શ્રી ભરતભાઈ કેતનભાઈ મુંગરા, મુ.સુર્યપરા, તા.જામનગર	સુર્યાપરા ગામે સમશાન પાસે રસ્તા ઉપર વિજપોલ દુર કરવા બાબત.	સદર અરજીના અનુસંધાને સુર્યપરા ગામે સમશાન પાસે રસ્તા ઉપરનો વિજપોલ સદર અરજદારશ્રીને સાથે રાખીને તા.૨૭.૦૩.૨૦૧૬ના રોજ કોઈ ને નડતરરૂપ ન થાય તે રીતે ફેરવી આપેલ છે. આમ સદર પ્રશ્નનું સુખદ નિરાકરણ કરેલ છે.	નિકાલ
૪૯	સરપંચશ્રી, બેરાજા ગ્રામ પંચાયત, તા.જામનગર	ખેતીવાડી વીજલાઇન ફેરવવા તથા વાડીવિસ્તાર મા નિયમીત મીટર રીડીંગ કરવા બાબત.	બેરાજા ગામમાથી પસાર થતી ખેતીવાડી ૧૧ કેવી લાઇન અન્ય જગ્યાએ ફેરવવા માટેના કામનું તાત્કાલિક સર્વે સરપંચશ્રીને સાથે રાખીને અન્યને નડતરરૂપ ન થાય તે રીતે પુર્ણ કરેલ છે. જેમાં અન્ય જગ્યાએથી લાઇન ફેરવવા માટે નવી ૭૫૦મીટર લાઇન ઉભી કરવી પડે તેમ હોઇ, સદર કામની તાત્કાલિક મજૂરી મળી ગયેલ છે પરંતુ સ્થળ ઉપર કામગીરી કરવા જતાં તા.૧૦.૦૪.૨૦૧૬ ના રોજ લાઇનમાં વાયર ખેંચવા બાબતે વાંધો પડેલ છે. જે અંગે સરપંચશ્રીને વાંધાનું નિરાકરણ કરવા માટે જાણ કરેલ છે. સદર વાંધાનું નિરાકરણ આવતા તા.૦૮.૦૫.૨૦૧૬ ના રોજ કામ પુર્ણ કરેલ છે. આમ, સદર પ્રશ્નનું સુખદ નિરાકરણ થયેલ છે. ઉપરાંત વાડી વિસ્તારમાં વિજબીલો ન મળવા બાબતે બેરાજા વાડીવિસ્તારમા વિજબીલો ગામ તથા વાડીના મીટર રીડરો દ્વારા કરાવી આ પ્રશ્નનું સુખદ નિરાકરણ કરેલ છે.	નિકાલ
૬૦	સરપંચશ્રી, મોટીખાવડી ગ્રામ પંચાયત, તા.જામનગર	મફત પ્લોટ ગામતળ ઉપરથી પસાર થતી વીજલાઇન બદલી કરી આપવા બાબત.	સરપંચશ્રી, મોટી ખાવડી ગ્રામ પંચાયતની સદર રજૂઆત અનુસંધાને તેમને સાથે રાખીને નાયબ ઇજનેરશ્રી, સાપર પેટાવિભાગિય કચેરી દ્વારા તા.૨૬.૦૩.૨૦૧૬ના રોજ સ્થળ સર્વે કરવામાં આવેલ અને અગાઉ સદર વિજલાઇન ઉભી કરવા દરમ્યાન ઉદભવેલ વાંધાનું નિરાકરણ કરેલ છે. જે	નિકાલ

			અન્વયે સદર વિજલાઇનને મફત પ્લોટ ઉપરથી અન્ય જગ્યાએ કોઇને નડતરરૂપ ન થાય તે રીતે ફેરવવાનું કામ તા.૨૮.૦૩.૨૦૧૬ના રોજ પુર્ણ કરાવી આ પ્રશ્નનુ સુખદ નિરાકરણ કરેલ છે.	
--	--	--	---	--